

明愛餐飲推長者優惠餐 展敬老美德

敬老、護老是傳統的美德，秉持「以愛服務，締造希望」的信念，明愛餐飲服務近月推出「長者午市優惠」，憑長者咭惠顧者，可以優惠價港幣 25 元享用精美午餐連餐湯一客。挑選食物後，堂食的長者更可享送餐服務。優惠推出後，大受長者歡迎。筆者訪問了其中兩位老友記，讓我們一起來看看他們的感受吧！

勞婆婆 ◆

現年 79 歲的勞婆婆，早於 2005 年起光顧明愛快餐。患有家族性糖尿病的她，平常飲食都非常節制。長者優惠餐推出前，她通常點三餸飯，但她認為份量實在太多了，基本上吃不完。跟三餸飯相比，她更喜歡長者優惠餐，不但因為比較便宜，更重要的是其份量對長者而言非常適中，所以她來光顧的次數也頻密了。退休前曾任護士三十多年的她，更大讚快餐的食物健康，其血糖指數近年都維持於正常水平。



◆ 鍾婆婆

88 歲的鍾婆婆，早於明愛快餐推出長者優惠前，已是常客。優惠推出後，更日日光顧，她笑言：「明愛是我第二個家！」她表示，以前都有光顧三餸飯，味道很不錯，但份量太多，她一個人吃不完。現在可以享用長者優惠餐，她覺得已經很足夠，並很高興可以減少浪費。她更說，身邊很多朋友看到「長者優惠」的海報，都說要前來光顧。



聽到兩位婆婆對長者優惠餐的好評，筆者真的很高興。客人用餐後的滿意笑容，就是我們提供服務的原動力。如你身邊都有老友記，不妨叫他們來嘗嘗吧！